

Datenschutzerklärung des Förderverein IB Kita Heusteigzwerge e.V. 
(gemäß der Europäischen Datenschutzgrundverordnung, gültig ab 25.5.2018)

Der Schutz der persönlichen Daten unserer Mitglieder ist uns wichtig. Wir erheben und speichern nur Daten, die für die Betreuung und Verwaltung unserer Mitglieder notwendig sind.
Der Förderverein IB Kita Heusteigzwerge e.V. erhebt, verarbeitet und nutzt von seinen Mitgliedern folgende personenbezogene Daten: Name, Vorname, Anschrift, Telefonnummer, E-Mail-Adresse, Geburtsdatum, Bankverbindung (sofern ein SEPA-Lastschriftenmandat vorliegt) sowie vereinsbezogene Daten wie z.B. Datum des Eintritts und des Austritts, Änderungen der Mitgliedschaft, Teilnahme an Veranstaltungen oder Aktionen des Vereins. Diese Daten werden mit Hilfe von Datenverarbeitungsanlagen (EDV) gespeichert und zur Verwaltung und Betreuung der Mitglieder sowie für vereinsbezogene Aktionen und Veranstaltungen genutzt.
Eine anderweitige Verwendung Ihrer Daten findet nicht statt.
Im Rahmen der Europäischen Datenschutzgrundverordnung erhalten Sie jederzeit ohne Angabe von Gründen kostenfrei Auskunft über Ihre bei uns gespeicherten Daten. Sie können darüber hinaus Ihre bei uns erhobenen Daten berichtigen, vervollständigen oder löschen lassen. Auch haben Sie das Recht, von uns die Einschränkung der Verarbeitung Ihrer Daten zu verlangen oder Widerspruch gegen die Verarbeitung einzulegen. Zudem können Sie jederzeit die uns erteilte Einwilligung zur Datenerhebung und Verwendung ohne Angaben von Gründen widerrufen. Bitte haben Sie dafür Verständnis, dass wir bei allen Anfragen rechtlich dazu verpflichtet sind, die Identität der/des Anfragenden zu überprüfen. 
Wenn Sie Fragen zur Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten durch den Förderverein IB Kita Heusteigzwerge e.V. haben, wenden Sie sich bitte an die im Impressum angegebene Kontaktadresse. Wir stehen Ihnen jederzeit gerne für weitergehende Fragen zu unseren Hinweisen, zum Datenschutz und zur Verarbeitung Ihrer persönlichen Daten zur Verfügung.
Der Förderverein IB Kita Heusteigzwerge e.V. schließt jegliche Haftung für Schäden, die direkt oder indirekt aus der Benutzung dieser Website entstehen, aus, soweit diese nicht auf Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit des Förderverein IB Kita Heusteigzwerge e.V. beruhen. Trotz sorgfältiger inhaltlicher Kontrolle übernehmen wir keine Haftung für die Inhalte externer Links. Für den Inhalt der verlinkten Seiten sind ausschließlich deren Betreiber verantwortlich.
